

آگهی احضار متهم در پرونده کلاسه ۸۷۰۹۵۱ کیفری این دادگاه آقای هاشم بن سعید رامز فرزند جاسم به اتهام پرداخت رشوه به مامورین حین انجام وظیفه تحت تعقیب این مرجع واقع و آخرین آدرس وی حسب محتویات پرونده شیراز معالی آباد بوده است، با توجه به گزارش مأمورین انتظامی نامبرده در آدرس تعیین شده مورد شناسائی واقع نگردیده و هیچگونه آدرس دیگری از وی در پرونده وجود ندارد، نظر به اینکه وقت رسیدگی پرونده ۸۸/۹/۵ ساعت ۱۷۳۰ صبح تعیین گردیده است به استناد ماده ۱۱۵ آئین دادرسی کیفری با درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود تا در وقت و ساعت مقرر جهت رسیدگی در شعبه ۱۰۳ دادرسای عمومی و انقلاب اهواز جهت رسیدگی به اتهام خود حاضر شود، بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه مستنداً به ماده ۲۱۷ قانون آئین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب غیباً به موضوع رسیدگی کرده قرار مقتضی خواهد نمود در صورتیکه بعد از این آگهی ابلاغ به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار می باشد و مدت آن ۱۰ روز است.

۱۶۹۰ دادرس شعبه یکصد و سوم دادگاه عمومی جزایی اهواز

آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸/۸۰۷۵۵ کیفری این دادگاه آقای ۱- فرید ۲- رسول بوعدار فرزند عبدالکریم ۲- رشیدی به اتهام ایراد ضرب و جرح عمدی تحت تعقیب این مرجع واقع و آخرین آدرس وی حسب محتویات پرونده متواری بوده است، با توجه به گزارش مأمورین انتظامی نامبرده در آدرس تعیین شده مورد شناسائی واقع نگردیده و هیچگونه آدرس دیگری از وی در پرونده وجود ندارد، نظر به اینکه وقت رسیدگی پرونده ۸۸/۹/۲۳ ساعت ۸ صبح تعیین گردیده است به استناد ماده ۱۱۵ آئین دادرسی کیفری با درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود تا در وقت و ساعت مقرر جهت رسیدگی در شعبه ۱۰۴ دادرسای عمومی و انقلاب اهواز جهت رسیدگی به اتهام خود حاضر شود، بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه مستنداً به ماده ۲۱۷ قانون آئین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب غیباً به موضوع رسیدگی کرده قرار مقتضی خواهد نمود در صورتیکه بعد از این آگهی ابلاغ به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار می باشد و مدت آن ۱۰ روز است.

۱۷۴۰ دادرس شعبه یکصد و چهارم دادگاه عمومی جزایی اهواز

آگهی احضار متهم

آقای حمید آلبوعلی حدید حسب کیفرخواست شماره ۱۶۰۳ صادره دادرسای عمومی وانقلاب متهم می باشید به خیانت در امانت و پرونده اتهامی شما به کلاسه ۸۷/۱۰۲/۸۷ ثبت برای مورخ ۸۸/۹/۱۹ ساعت ۹/۳۰ تعیین وقت رسیدگی شده با توجه به عدم دسترسی به آدرس محل سکونت به استناد ماده ۱۸۰ آ د ک یا درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به شما ابلاغ تا در وقت مقرر جهت رسیدگی در شعبه ۱۰۱ دادگاه جزایی باغملک حاضر شوید بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه مستندا به ماده ۲۱۷ قانون آیین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب غیباً به موضوع رسیدگی کرده و رای صادر خواهد نمود در صورتیکه بعداز این آگهی ابلاغی بوسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار می باشد و مدت آن ده روز است.
۱۷۴۳ مدیر دفتر شعبه ۱۰۲ دادگاه جزایی باغملک

دادنامه

شماره پرونده ۱۳۸۴/۱۰۱۷۸۷ ج دادنامه ۸۱۴/۸۸ تاریخ صدور ۸۸/۹/۲۵مرجع رسیدگی کننده شعبه ۱۰۱ کیفری دادگستری شوشترشاکی تختی صباحی وند بوری- شوشترروستای تخت قیصر زیر تانکی منزل شخصی متهم سهراب اسفندیاری متواری اتهام کلاهبرداری رای دادگاه

در خصوص اتهام آقای سهراب اسفندیاری فرزند پیرعلی دایر بر کلاهبرداری نظر به اینکه شاکی آقای تختی صباحی وند بوری جهت اثبات ادعای خود تنها یک نفر شاهد معرفی نموده و آن هم خانمش بوده که به نظر کافی جهت اثبات ادعایش نمی باشد بنا علیهذا دادگاه به لحاظ فقد ادله اثباتی و شرعی و عدم احراز وقوع بزهی از ناحیه مشارالیه مستندا به اصل حاکمیت اصاله البرائنه واصل ۳۷ قانون اساسی و بند الف ماده ۱۷۷ قانون آیین دادرسی کیفری مصوب سال۷۸ حکم به برائت متهم موصوف صادر واعلام می دارد رای صادره حضوری و ظرف بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل تجدیدنظر خواهی در دادگاه تجدیدنظر استان خوزستان می باشد در ضمن در اجرای ماده ۱۰ قانون مجازات اسلامی حکم به رد یک رشته زنجیر ضم پرونده در حق شاکی مالک با اخذ رسید صادر واعلام می دارد.

۱۷۴۰ رئیس شعبه ۱۰۱ دادگاه جزایی شوشتر

مفقودی

کارت هوشمند راننده به شماره ۱۳۶۲۲۳۳ به نام آقای عباس ابراهیمی فرزند حسن رضا متولد ۱۳۵۶ به ش ش ۵۶۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

اصلاحیه قم

پیرو درج آگهی مزایده اموال منقول بنام حسن ملاغلامی شماره شعبه ۲۰۸ می باشد که بدینوسیله اصلاح می گردد.

دادنامه

شماره پرونده ۳۳۸۱۰۱۷۸۸ ج دادنامه۷۹۶/۸۸ تاریخ صدور ۸۸/۹/۲۴مرجع رسیدگی کننده شعبه ۱۰۱ کیفری دادگستری شوشترشاکی اسداله داودی- شوشتر شهرک شهید شرافت لین ۱۰ پلاک ۱۲ تنسعه شرقی متهم مهدی داودی متواری

اتهام سرقت رای دادگاه

در خصوص اتهامآقای مهدی داودی فرزند علی میرزا به لحظ متواری بودن مشخصات دیگری از وی در دسترس نمی باشد دایر بر سرقت وجه نقد به مبلغ ۷۳۰۰/۰۰۰ هزار تومان و یک عدد دوربین شکاری سیاه رنگ دادگنها باعنایت به جامع اوراق و محتویات پرونده و شکایت شاکای آقای اسداله داودی و گزارش مرجع انتظامی و تحقیقات به عمل آمده و متواری بودن متهم و احضارویاز طریق نشر آگهی و عدم حضورش در جلسه دادرسی جهت دفاع از بزه معنونه و قرار مجعیت صادرهاز سوی بازپرس محترم و کیفرخواست صادرهاز سوی دادستان محترم دادرسای عمومی و انقلاب شهرستان شوشتر بزه انتسابی به مشارالیه را محرز و مسلم دانسته ومستندا به ماده ۶۵۶ و ۶۶۷ در دو از قانون مجازات اسلامی متهم موصوف را به تحمل شش ماه حبس تعزیری و تحمل سی ضربه شلاق تعزیری محکوم می نماید همچنین مشارالیه را به رد مثل یا قیمت مال مسروقه یک دستگاه دوربین شکاری سیاه رنگ ورد مبلغ ۷۳۰۰/۰۰۰ تومان دو میلیون و سیصد هزار تومان در حق شاکی از باب مال مسروقه محکوم می نماید رای صارده غیبی و رف ده روز از تاریخ ابلاغ واقعی قابل وخواهی در این دادگاه و سپس ظرف بیست روز قابل تجدیدنظرخواهی در دادگاه تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.
۱۷۴۰ رئیس شعبه ۱۰۱ دادگاه جزایی شوشتر

دادنامه

شماره پرونده ۱۳۳۲/۱۰۱۷۸۷ ج دادنامه ۸۳۰/۸۸ تاریخ صدور ۸۸/۹/۲۸مرجع رسیدگی کننده شعبه ۱۰۱ کیفری دادگستری شوشترشکات علی پیروند موری - شوشتر جاده بین الحرمین محمدرضا کرامتی شوشترمیدان شیخ کوچه رامزی محمد حسین نعلبند شوشتری -شوشتر میدان شیخ کوچه رامزی
متهمین ۱- فرشاد مهدی پور - شوشتر خیابان ولیعصر روبروی هنرستان شهید رجایی ۲-سید محمد حسین موسوی-متواری هر دو با وکالت سید بهروز حسینی شوشتر چهارراه شهید رجایی روبروی داروخانه دکتر طاهری اتهام جعل و استفاده از سند مجعول کلاهبرداری وتصرف عدوانی رای دادگاه

د ر خصوص اتهام آقایان ۱- فرشاد مهدی پور فرزند عبدالصالح ۲۵ ساله شغل آزاد فاقد سابقه کیفری متاهل اهل شوشتر ساکن شوشتر خیابان ولیعصر روبروی هنرستان شهید رجایی ۲- سید محمد حسین موسوی فرزند سید حسین متولد ۱۳۴۸ به لحاظ متواری بودن مشخصات دیگری از وی در دست نمی باشد هر دو با وکالت آقای سید بهروز حسینی به شماره وکالتنامه ۸۰۱۲۶ متهم ردیف اول دایربر جعل و استفاده از سند مجعول و کلاهبرداری و تصرف عدوانی و متهم ردیف دوم دایر بر استفاده از سند مجعول و محتویات پرونده و سایر قرائن و امارات و شکایت اولیه شکات آقایان علی پیروند موری و محمدرضا کرامتی ومحمد حسین نعلبند شوشتری و تصرف ملک خریداری شده آقایان نعلبند شوشتری و کرامتی بوسیله دیوارکنشی درو زمین وب ا سو نیت سند مجعول تنظیم و از بی سوادی شاکی پیروند استفاده و تحت عنوان استسهادهیه در حالیکه متن آن قرار داد فروش زمین بوده وبا ارائه آن به شعبه دوم بازپرسی مدعی مالکیت و خرید زمین گردیدند و اقرار صریح و مقرون به واقع متهم ردیف اول و متواری بودن متهم ردیف دوم و عدم حضور در جلسه دادرسی علی رغم احضار از طریق نشر آگهی و کیفرخواست صادره به شماره۸۹۴- ۸۸/۱۷۵ از ناحیه دادستان

محترم دادرسای عمومی وانقلاب شهرستان شوشتر بزه انتسابی به مشارالیها را محرز و مسلم دانسته ومستندا به مواد ۵۲۳ و ۵۳۶ و ۶۹۰ همگی از قانون مجازات اسلامی وماده یک قانون تشدید مجازات مرتکبین ارتشا و اختلاس و کلاهبرداری مصوب سال ۱۳۳۷ متهم الو را از باب جعل به پرداخت سه میلیون ریال جزای نقدی در حق دولت محکم می نماید و به استناد ماده ۱۰ قانون مجازات اسلامی حکم به معدم نمودن سند مجعول صادر واعلام می دارد و هر یک از متهمین ردیف اول و دوم را از باب کلاهبرداری به تحمل یک سال حبس تعزیری و از باب ردمال نظر به اینکه شاکی آقای علی پروند رضایت داده است دادگاه مواجه با تکلیفی نمی باشد هر یک از مشارالیها را با رعایت و استناد به ماده ۵ از ماده ۲۲ قانون مجازات اسلامی به پرداخت یک میلیون ریال جزای نقدی در حق دولت محکوم می نماید رای صادره حضوری و ظرف بیست روز قابل تجدیدنظرخواهی در دادگاه تجدیدنظر استان خوزستان می باشد ودر خصوص اتهام استفاده از سند مجعول از ناحیه متهمین ردیف اول و دوم نظر به اینکه بزه معنونه مقدمه کلاهبرداری بوده و به نظر مشمول تعدد معنوی محسوب می گردد و مجازات کلاهبرداری که شدید تر می باشد در خصوص متهمین اعمال گریده فلذا دادگاه مستندا به بند الف ماده ۱۷۷ قانون آیین دادرسی کیفری مصوب سال ۱۳۷۸ حکم به برائت متهمین موصوف صادر واعلام می دارد ودر خصوص بزه تصرف عدوانی از ناحیه مشارالیهانظر به اینکه شکات رضایت بی قید و شرط خود را به موجب رضایت نامه ثبتی شماره ۴۴۵۷- ۸۷/۱۲۵ دردفتر شعبه ۱۴ شهرستان شوشتر اعلام نموده اند و باعنایت به قابل گذشت بودن بزه معنونه دادگاه مستندا به بند ۲ از ماده ۶ قانون آیین دادرسی کیفری مصوب سال ۷۸ قرار موقوفی تعقیب صادرواعلام می دارد قرار صادره ظرف بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل تجدیدنظرخواهی دردادگاه تجدیدنظر استان خوزستان می باشد.

۱۷۴۰ رئیس شعبه ۱۰۱ دادگاه جزایی شوشتر

آگهی

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای غلام حسینی طبق وکالتکاری شماره ۹۰۳۲۵ مورخ ۸۸/۱۹/۱۳دفتر۱۳ شهر قدس تهران از رضا غلامی و ایشان طبق وکالتنامه شماره ۸۸/۲۵ مورخ ۸۸/۷/۲۲دفر ۱۳ شهر قدس تهران از محمد تک دهقان و ایشان طبق سند قطعی ۸۸/۲۴ مورخ ۸۸/۷/۲۲دفر ۱۳ شهر قدس تهران با تقدیم دو برگ استنادهای مصدق شده مدعی است که سند مالکیت ششدانگ پلاک ۱۲۳۲- اصلی واقع در بخش یک حومه کرمانشاه که ذیل ثبت ۸۳۸۸۸ و ص ۲۹۴ دفتر ۱۷۲۳ بنام شاهرخ اردلان صادر و ثبت گردیده که در اثر جابجایی سند مالکیت مزبور مفقود گردیده لذا مراتب طبق ماده ۱۲۰- آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه فرد یا افرادی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت در نزد آنان می باشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز مراتب را به این اداره اعلام دارند در غیر اینصورت نسبت به صدور سند مالکیت طبق مقررات اقدام و سند مالکیت اولیه از درجه اعتبار ساقط و ابطال خواهد شد.

۱۷۲۵۸۸ رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کرمانشاه

آگهی فقدان سند مالکیت

شرکت مجتمع صنعتی بهتاش قلم با تسلیم استنهاد محلی مصدق مدعی است که سند مالکیت مقدار پانزده سهم از چهارهزار و دوپست سهم از سی و سه هزار هکتفصد و چهل سهم مشاعا از کل اراضی دیمی ششدانگ قریه چپر و مزرعه چشمه یازی پلاک دو اصلی واقع در قطعه دوم هرسین بخش هفت کرمانشاه ذیل ثبت ۴۶۴ صفحه ۲۸۷دفتر جلد ۱۷ به نام شرکت مذکور مستند است و تسلیم گردیده است را بعلت سهل انگاری مفقود نموده است.

مراتب برابر تبصره یک الحاقی به ماده ۱۲۰ آییننامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شودتا هر کس مدعی مالکیت یا وجود سند مالکیت در نزد خود می باشد از تاریخ انتشار آگهی به مدت ده روز اعتراض کتبی خود را به اداره ثبت شهرستان هرسین تسلیم نماید در صورت سپری شدن مدت مقرر و یا عدم دریافت اعتراض برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام خواهد شد.

آگهی تحدید حدود اختصاصی

نظر به اینکه تحدید حدود عمومی ششدانگ یک باب ساختمان مغراری و محوطه و زمین مزروعی به مساحت ۵۶۶۵/۲۵ متر مربع مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۳ و ۲۲ و ۲۱ و ۲۰ فرعی از ۱۸۵ اصلی واقع در سراساپ گرمسار مورد درخواست آقای حجت اله فنیری که در اجرای رای شماره ۲۲۲۲ مورخه ۸۸/۵/۱۰ هیات مام ۱۲۷ اصلاحی قانون ثبت مستقر در ثبت گرمسار به وی انتقال یافته است در موعد مقرر به علت عدم حضور مالک یا مجاورین انجام پذیرفته نامبرده در اجرای تبصره ۴ ماده ۲۸ درخواست انتشار آگهی تحدید حدود اختصاصی نموده است لذا تحدید حدود اختصاصی ملک موضوع در روز شنبه مورخه ۸۸/۸/۳۰ ساعت ۸ صبح درمحل انجام خواهد شد بدینوسیله از متقاضی و کلیه صاحبان املاک مجاور طبق ماده ۱۴ قانون ثبت دعوت می شود که در وقت مقرر در محل حضور بهم رسانند واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاعی طبق ماده ۴ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتجلسه تحدیدی تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد ضمنام معترض مکلف است طبق ماده ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترض ثبتی مصوب ۷۳/۷/۵ و ماده ۸۶ این نامه اجرایی طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت دادخواست خود را به مرجع قضایی محل تسلیم دارد و الا حق او ساقط خواهد شد.

آگهی حصر وراثت

آقای حسن شاه حسینی فرزند احمدعلی به شناسنامه شماره ۶ صادره از گرمسار طی دادخواستی به کلاسه ۱۳۷/۸۸ از این شورا تقاضای صدور گواهی انحصار وراثت را نموده و چنین توضیح داده که شادروان مرحوم کل ضم قبری فرزند رستم به شماره شناسنامه ۵۵ در تاریخ ۱۳۸۷/۷/۵ در افاکنه دالمنی دارفانی را وداع گفته و وراثت حین القوت نامبرده میرانند از:- حسن شاه حسینی فرزند احمدعلی به ش ش ۶ ت ت ۳۲۵۰ پسر متوفی ۲- کبری شاه حسینی فرزند احمدعلی به ش ش ۵۲۶ ت ت ۱۳۴۶ دختر متوفی ۳- صفری شاه حسینی فرزند احمدعلی به ش ش ۱۰ ت ت ۱۳۴۴ دختر متوفی ۴- محترم شاه حسینی فرزند احمدعلی به ش ش ۲ ت ت ۱۳۲۲ دختر متوفی ۵- محترم شاه حسینی فرزند احمدعلی به ش ش ۲ ت ت ۱۳۴۰ دختر متوفی ۶- فاطمه شاه حسینی فرزند احمدعلی به ش ش ۳ ت ت ۱۳۳۶ دختر متوفی و وراثت دیگری به جز نامبردگان ندارد
لینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. و هر وصیت نامه ای جز سری و رسمی که بعد از این موعد ابراز شود ازدرجه اعتبار ساقط می باشد.

۲۴۴ مسئول دبیرخانه شورای حل اختلاف بخش آرادان

آگهی تحدید حدود اختصاصی

نظر به اینکه نادر زنگنه به استناد تبصره ۴ ماده ۲ قانون اصلاح مواد یک و دو و سه اصلاحی و حذف موادی از قانون ثبت کتبا درخواست تحدید حدود اختصاصی با هزینه شخصی نموده لذا عملیات تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی پلاک ۳۷۶/۸۴ متخذ از پلاک اصلی واقع در بخش دو یوشهر به نشانی یوشهر قریه چاهکوتاه و به مساحت ۱۲۹۱۷/۳۱ متر مربع از ساعت ۸ صبح مورخه ۸۸/۷/۲۳ شروع و به عمل خواهد آمد
لینک به وسیله این آگهی از متقاضی و کلیه مجاورین طبق ماده ۱۴ قانون ثبت دعوت می شود که در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند وخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاعی طبق ماده ۲۰ قانون ثبت ازتاریخ تنظیم صورتجلسه تحدیدی به مدت ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد که بایستی کتبا به اداره ثبت یوشهر تسلیم نمایند معترض مکلف است طبق تبصره دو ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترض ثبتی ... مصوب ۱۳۷۲/۷/۵ طرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت دادخواست به مرجع قضایی فیصالح تقدیم نماید و الا حق او ساقط خواهد شد.

آگهی ماده ۱۲۷ اصلاحی قانون ثبت

آگهی موضوع بند ۶ ماده یک قانون اصلاح مواد ۱۲۷ و ۱۴۸ اصلاحی قانون ثبت هیات حل اختلاف مستقر در ثبت شبانکاره به شرح رای شماره ۵۳۳ مورخ ۸۸/۹/۲۳ تصرفات مفروز ومالکانه آقای حسن بالادی در ششدان پایتاق به قسمتی از پلاک ۱۳۳۶/۱۲۲ تصرفات مفروز در بخش ۳ برازجان قریه بهرام آباد ملکی نامبرده به مساحت ۷۷۶/۸۹ متر مربع می باشد.
تایید و به جهت عدم دسترسی به مالکین مقرر شده پس از نشر آگهی سند مالکیت رسمی صادره و تسلیم گردد علیهذا در اجرای بند ۴ ماده یک قانون اصلاح مواد ۱ و ۳ و اصلاح و حذف موادی از قانون ثبت مصوب ۶۵/۳/۳۱ و الحاق موادی به آن و بند ۴ ماده ۳۳ آیین نامه اجرایی مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز جهت اطلاع مالکین مشاعی وسایر صاحبان حقوق آگهی می شود وخواهی نسبت به رای فوق الذکر طرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به ثبت می باشد و معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت دادخواست به مرجع قضایی محل تسلیم و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت تسلیم نماید در غیر اینصورت اداره ثبت دشتستان سند مالکیت مربوطه را بر اساس مدلول رای صادره خواهد کرد در هر صورت صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر دادگاه نخواهد بود.

تاریخ انتشار نوبت اول ۸۸/۷/۸

تاریخ انتشار نوبت دوم ۸۸/۷/۳

آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۷۸۵/۸۸ کیفری این دادگاه آقای خلیل فرزند ابراهیم شهرت خمیسی باتهام امتناع از تحویل طفل موضوع شکایت خانم زهراداودی تحت تعقیب این مرجع واقع و آخرین آدرس وی حسب محتویات پرونده متواری بوده است، با توجه به گزارش مأمورین انتظامی نامبرده در آدرس تعیین شده مورد شناسائی واقع نگردیده و هیچگونه آدرس دیگری از وی در پرونده وجود ندارد، نظر به اینکه وقت رسیدگی پرونده یکماه بعد از نشر آگهی در روزنامه تعیین گردیده است به استناد ماده ۱۱۵ آئین دادرسی کیفری با درج مراتب در روزنامه کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود تا در وقت و ساعت مقرر جهت رسیدگی در شعبه ۱۰۴ دادرسای عمومی و انقلاب اهواز جهت رسیدگی به اتهام خود حاضر شود، بدیهی است در صورت عدم حضور دادگاه مستنداً به ماده ۲۱۷ قانون آئین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب غیباً به موضوع رسیدگی کرده قرار مقتضی خواهد نمود در صورتیکه بعد از این آگهی ابلاغ به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار می باشد و مدت آن ۱۰ روز است.

۱۷۴۲ رئیس شعبه ۱۰۴ دادگاه عمومی اهواز

یکشنبه ▲ شماره ۱۸۱۰ ▲ ۳ آبان ۱۳۸۸

۱۱

به موجب دادنامه صادره از شعبه ۱۲۵ دادگاه حقوقی تهران به شماره ۰۷۱۳ -۸۳/۶۳۰ پرونده اجرایی کلاسه ۱۳۵/۸۷ ف ۷۲۷ که ل فرهاد سقانی به وکالت از مهدی روانی و غیره وعلیه مهتاز تقی زاده وغیره مبنی بر دستور فروش پلاک ثبتی ۴۴۷۶/۱۱۴۱ بخش هفت تهران واقع در نشانی تهران خ پیروزی سه راه سلیمانیه خ شهید بنائی غشائری کوچه دوم پلاک ۷ شهرداری که پس از کارشناسی ملک مذکور و ابلاغ به طرفین معضون از اعتراض مآلده ست که نظریه بدین شرح اعلام می گردد ملک با پلاک ثبتی ۴۴۷۶/۱۱۴۱ با پلاک شهرداری ۷ که این ملک بر اساس اسناد مالکیت ارائه شده ششدانگ یک باب خانه به مساحت یکصد و نود و سه متر و پنجاه و دوپست مربع به شماره یازده هزار ویکصد و یک فرعی از چهار هزار و چهار هزار و هفتاد و شش اصلی مفروز از شماره ۹۲۴۸ فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش هفت تهران اراضی سلیمانیه می باشد و حدود و مشخصات آن به شرح سند مالکیت عبارتست از شمالا به طول ۸۵ متر به قطعه شرقی به طول ۲۳۵ متر به قطعه جنوبیا به طول ۶ متر به قطعه غربا در سه قسمت اول به طول ۲۵ متر دوم که جنوبی است ۲۵ متر به کوچه پنج متری سوم ۱۰ متر به قطعه اعینانی موجود در ملک مذکور و با قدمت حدود ۵۰سال با نمای سیمانی به صورت دیوار باربر با سقف ضربی شامل دو طبقه بوده که طبقه همکف به مساحت حدود ۱۰۰ متر مربع شامل فضای راه پله دو اتاق هال و پذیرایی آشپزخانه و سرویس و حمام و طبقه اول نیز به مساحت حدود ۸۵متر مربع شامل فضای راه پله هال و پذیرایی دو اتاق و آشپزخانه و سرویس وحمام می باشد ملک دارای اشعاعات آب و برق و گاز ست که ارزش ششدانگ ملک فوق بدون در نظر گرفتن هر گونه بدهی احتمالی به شهرداری بانکها و غیره به مبلغ ۷۷۰۰۰/۰۰۰ ریال معادل دوپست وهفتاد میلیون تومان به عنوان قیمت پایه مزایده برآورد اعلام می گردد که مقرر گردید در روز سه شنبه مورخه ۸۸/۸/۳۰ از ساعت ۹ الی ۱۰ صبح در دفتر اجرای احکام شعبه ۱۲۵ مجتمع قضایی شهید باهنر تهران واقع در فلکه چهارم تهرانپارس نبش وفادرا طبقه سوم از طریق مزایده به فروش برسد قیمت مزایده از پایه شروع وبه کسانی که بالاترین قیمت را پیشنهاد نمایند فروخته خواهد شد بزنده مزایده می بایست ده درصد ارزش کل ملک را نقدا و فی المجلس بپردازد و بقیه را ظرف یک ماه پرداخت نماید و در غیر اینصورت مزایده باطل و ده درصد فوق پس از کسر هزینه های اجرایی به نفع دولت ضبط خواهد شد
طالین می توانند جهت رویت ملک یک هفته قبل از وقت مزایده مراجعه تاترتیب بازدید آنها فراهم گردد.
۱۰۷۲۰۸ دادورز اجرای احکام شعبه ۱۲۵ مجتمع قضایی شهید باهنر تهران

پیرو چاب آگهی ابلاغ وقت دادرسی مورخ ۸۸/۷/۳۰ بدینوسیله نام و نام خانوادگی خواهان صفدر افشار صحیح می باشد که به اشتباه صفدر کشاوز درج گردیده بود.

اصلاحیه

در آگهی ابلاغ احضاریه در مورخه ۸۸/۷/۲۵ چاپ گردید به کلاسه ۸۷/۵۴۴/۸۷ شعبه دوم دادیاری می باشد که اشتباهاً شعبه دوم بازپرسی چاپ گردید.

آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۰۰۴- دوم کیفری این دادگاه آقای مسعود ذوالقدر فرزند محمود مجهول المکان متهم است به اعتیاد به مواد مخدر از نوع تریاک لذا برابر مواد ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری بوسیله درج در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود که در وقت مقرر مورخ ۸۸/۹/۱ ساعت ۹ صبح در شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز واقع در کیانپارس فلکه دوم خیابان توحید جنب پل هفتم علی ابن مهزیار اهوازی حاضر شود عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم قانونی می باشد.

۱۷۰۷ مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز

آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۰۱۳- دوم کیفری این دادگاه آقای حسن عوجه سواری فرزند پرویز مجهول المکان متهم است به حمل اسلحه غیر مجاز از نوع کلاش لذا برابر مواد ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری بوسیله درج در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود که در وقت مقرر مورخ ۸۸/۹/۲۶ ساعت ۱۰ صبح در شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز واقع در کیانپارس فلکه دوم خیابان توحید جنب پل هفتم علی ابن مهزیار اهوازی حاضر شود عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم قانونی می باشد.

۱۷۰۶ مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز

آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۰۸۷- دوم کیفری این دادگاه آقای احمد کاهکش فرزند فرهاد مجهول المکان متهم است به نگهداری هشتاد سانتی گرم حشیش واستعمال مواد مخدر لذا برابر مواد ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری بوسیله درج در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود که در وقت مقرر مورخ ۸۸/۹/۲۶ ساعت ۹ صبح در شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز واقع در کیانپارس فلکه دوم خیابان توحید جنب پل هفتم علی ابن مهزیار اهوازی حاضر شود عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم قانونی می باشد.

۱۷۰۵ مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز

آگهی احضار متهم

در پرونده کلاسه ۸۸۰۰۸۳- دوم کیفری این دادگاه آقای حسن شاهینی فرزند یوسف مجهول المکان متهم است به اعتیاد به اعتیاد به مواد مخدر از نوع تریاک لذا برابر مواد ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری بوسیله درج در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار به نامبرده ابلاغ می شود که در وقت مقرر مورخ ۸۸/۹/۲۸ ساعت ۸۳۰ صبح در شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز واقع در کیانپارس فلکه دوم خیابان توحید جنب پل هفتم علی ابن مهزیار اهوازی حاضر شود عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم قانونی می باشد.

۱۷۰۴ مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و حضور در جلسه دادگاه

در خصوص اتهام آقای ایرج سبزیان فرزند سبزمراد دائر بر سرقت اموال شاکی مطروحه در پرونده کلاسه ۹۵۳/۱۰۱۷۸۷ به تاریخ ۸۸/۹/۱۰ ساعت ۹/۳۰ صبح وقت رسیدگی تعیین گردیده است لازم است نامبرده در موعد مقرر جهت رسیدگی به اتهام مطروحه در شعبه ۱۰۱ دادگاه عمومی جزایی شهرستان ماهشهر حاضر شوند در غیراینصورت دادگاه غیباً رسیدگی واتخاذ تصمیم خواهد نمود مراتب به استناد ماده ۱۸۰ قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری از طریق آگهی در روزنامه کثیرالانتشار ابلاغ می گردد.

۱۷۲۳ مدیر دفتر شعبه ۱۰۱ دادگاه عمومی جزائی ماهشهر